
                                                      



СЕПТЕМБАР 

У  школској 2017/2018.години наставу похађа  640 ученика од првог до осмог разреда, 

распоређених у 26 одељења. 

Школска 2017/18. година је започела 01.09.2017.године свечаним пријемом првака.На 

платоу школског дворишта организована је приредба коју су извели ученици четвртог 

разреда. У генерацију школске 2017/2018. године уписан је осамдесет један 

ученик.Ученици су распоређени у три одељењења првог разреда. 

Учитељи првог разреда су:1/1-Бојан Радибратовић, 1/2 Драгана Ђоковић и 1/3 Милан 

Алексић. 

Школски одбор  на седници одржаној 05.08.2017. године донео је одлуку да се по 

спроведеном конкурсу за директора школе изабере Катарина Здравковић, професор 

разредне наставе из Краљева.Одлука је потврђена на седници Школског одбора 

13.09.2017.године.Катарина Здравковић на дужност је ступила 18.09.2017. године. 

14.9.2017.год.одржана је седница Наставничког већа. 

ОКТОБАР 

   

Дечја недеља је ове године одржана под слоганом ,,Градимо мостове међу генерацијама 

- За радост сваког детета“. У нашој школи организоване су бројне активности у циљу 

подизања свести о остваривању права детета на развој испуњен љубављу, разумевањем 

и поштовањем. 

                             



 У понедељак, 2. октобра 2017. године, први школски час започет је подсећањем на 

садржаје Конвенције о правима детета. 

Уторак, 3.октобар 2017. године, обележен је активношћу под називом Дете детету. 

Ученици млађих разреда размењивали су унапред припремљене поклоне и ужину са 

својим другарима. Циљ активности био је подстицање хуманости и сарадње међу 

ученицима. Писањем лепих мисли и порука намењених неком ко нам је драг, обележен 

је још један дан Дечје недеље, 4. октобар 2017. године. Носиоци ових активности били 

су учитељи и ученици млађих разреда. 

     

У четвртак, 5. октобра 2017. године, организоване су бројне активности. Црвени крст 

посетио је прваке наше школе и улепшао им дан поделом пакетића. 

Одржана је квалификациона трка под називом Трка за срећније детињство, на основу 

које су одабрани најбржи ученици који ће представљати школу на завршној трци на 

Атлетском стадиону. 

Овај дан употпунили су млади музичари из удружења Рок планета одржавши мини 

концерт у дворишту школе. Ова манифестација организована је у оквиру пројекта 

Гитаром кроз школе који за циљ има промовисање рок музике као и урбане културе 

међу децом и омладином. 

            

Петак, 6. октобар 2017. године, обележило је шаренило идеја, маски и маштовитих 

креација. У фискултурној сали школе организован је маскенбал на тему ,,Моји 



пријатељи разних генерација“. Ученици млађих разреда дефиловали су и представљали 

се жирију који је међу њима изабрао представнике за Градски маскенбал. 

      

У завршници Дечје недеље, 9. октобра 2017. године, на Атлетском стадиону одржани 

су Градски маскенбал и Трка за срећније детињство у организацији Црвеног крста, 

Народне библиотеке Стефан Првовенчани и Краљевачког друштва учитеља. 

      

Ученици наше школе постигли су велики 

успех у трци и освојили вредне награде. 

Алекса Стојановић 1/1 (треће место) 

Филип Терзић 1/2 (прво место) 

Вишња Стојчић 1/2 (прво место)  

Матеја Аксентијевић2 /3 (друго место) 

Валентина Ђурић 3/1 (друго место)  

Лана Ђорђевић 3/2 (треће место 



Страхиња Планинчић 4/3 (прво место) 

Врљановић Стеван 4/1 (друго место) 

Богдана Стефановић 6/3 (треће место) 

Нина Арсић 7 /1 (треће место)    

Вукашин Бишчић 8/3 (друго место) 

12.10. 2017.год. одржана је седница Наставничког већа. 

12.10. 2017.год. одржана је седница Наставничког већа. 

У оквиру часова верске наставе и грађанског васпитања, 30.10.2017. год. одржано је 

предавање на тему "Насиље као негативна друштвена појава". Предавање је у оквиру 

пројекта "Основи безбедности деце", одржао школски полицајац Миломир Босић у 

сарадњи са вероучитељом Александром Јовићем и наставницом грађанског васпитања 

Иваном Стојаковић. 

                      

НОВЕМБАР 

На Општинском такмичењу одржаном 3.11. 2017. год. у рукомету ученице наше школе 

су постигле запажен резултат.Такмичење се одржало у ОШ "IV краљевачки батаљон". 

Након победе над ОШ "Светозар Марковић", у финалу су изгубиле од ОШ "Доситеј 

Обрадовић" и тако заузеле друго место.Ученице су предводили наставници Ивана 

Делевић и  Слободан  Милетић 

                         



15.11.2017.год. одржана је седница Наставничког већа. 

20.11.2017. одржано је предавање „Основи безбедности деце“ за ученике 6. разреда на 

тему: „Насиље као негативна друштвена појава“. 

У периоду од 25.11.2017.- 1.12.2017. год.ученици  4/2 и 4/3 одељења су  боравили на 

рекреативној настави на Копаонику. 

27.11.2017.год.  одржана је седница Наставничког већа 

28.11.2017.год. одржана је приредба поводом прославе Дана школе у биоскопу „Кварт“. 

 Дана 28. 11. 2017. наша школа прославила је 57 година постојања. Наставници и 

ученици школе потрудили су се да увеличају овај дан свечаним програмом у 

фискултурној сали школе, а затим и на сцени Биоскопа „Кварт“. Тема овогодишњег 

програма била је „Другарство није птица“. 

             

                

           



Традиционално се поводом обележавања Дана школе књигом награђују ученици који 

су освојили једно од прва три места на конкурсу ликовних и литерарних радова. 

На литерарном конкурсу награђени су следећи  ученици: Кристина Живковић 4/1 – 1. 

место,Мина Станковић 3/1 – 2. место, Павле Шеклер 2/2-3.место, 

Лазар Јурић 5/1 – 1.место, Милица Вучковић 7/4-2.место, Богдана Стефановић 6/3 - 

2.место, Ања Терзић 5/3 – 3.место. 

На ликовном конкурсу награђени су следећи ученици: Александра Минић 4/3 – 1.место, 

Никола Талић  3/2 – 2.место, Вишња Стојчић  1/2 – 3.место, Анђела Радаковић 7/3 – 

1.место, Јана Мемаровић 7/4 – 2.место, Невена Савићевић 8/1 – 3.место. 

ДЕЦЕМБАР 

3.12.2017.год ученице наше школе учествовале су на такмичењу у одбојци и заузеле 3. 

место. Такмичење је одржано у ОШ "Јово Курсула". 

Наше одбојкашице су победиле ОШ "Живан Маричић" из Жиче и ОШ "Доситеј 

Обрадовић" из Врбе,а у полуфиналу су изгубиле од ОШ "Милун Ивановић" из Ушћа и 

тако заузеле 3.место.       

 

13.12.2017.године у нашој школи је организован бесплатан семинар за запослене на 

тему : ,, Разумевање и примена Индекса индикатора остварености права детета у 

образовању“. 

15.12.2017.год.  одржана је седница Наставничког већа. 

У оквиру акционог плана ОПД-а (Образовање за права детета), Ученички парламент и 

школа су организовали акцију ,,Навијам за фер плеј". Ученици седмог и осмог разреда 



наше школе одиграли су одбојкашки меч са ученицима из ОШ "Браћа Вилотијевић". 

Акценат је стављен на фер игру и фер навијање! 

     

 

Ученички парламент и наставница Ивана Стојаковић су са ученицима старијих разреда 

организовали и правили новогодишње пакетиће. Пакетићи су уз помоћ волонтера 

Црвеног крста и наших млађих ученика стигли до оних којима су потребни и учинио 

предстојеће празнике лепшим. 

У децембру месецу  Ученички парламент је спровео акцију прикупљања дечјих 

пакетића за децу из СОС Дечијег села Краљево. Пакетиће је преузео Црвени крст 

Краљево.  

 

                      



У оквиру пројекта Образовање за права детета у организацији Ужичког центра за права 

детета у Ужицу, у нашој школи је 21.12.2017.год. реализован семинар ,,Разумевање и 

примена Индекса-индикатора остварености права детета у образовању“. Осим наше 

школе у овом пројекту је и ОШ "Светозар Марковић". 

 

Посета ученика осмог разреда Шумарској школи је реализована 22.12.2107.год.са 

циљем упознавања образовних профила. Након представљених профила,ученици су уз 

помоћ наставника направили јелку и украсе од дрвета. Сигурни смо да ће неки 

садашњи осмаци следеће школске године бити ђаци Шумарске школе. 

 

      



23.12.2017.године организован је семинар у нашој школи на тему: „Праћење и 

вредновање образовних постигнућа,односно праћење и подстицање развоја 

деце,ученика и полазника“. 

 

        

 

Краљевачко друштво учитеља у сарадњи са Народном библиотеком „Стефан 

Првовенчани“, традиционално организује новогодишњу изложбу ученичких радова. 

Свака пријављена школа добија свој кутак за поставку изложбе. Ове године, кутак наше 

школе уредили су професор ликовне културе Немања Вулевић и библиотекарка 

Марина Милисављевић. 

                 

              

Ученички радови који су чинили ову поставку учествовали су на наградном конкурсу 

„Новогодишња чаролија“. Награде за најлепше дечје радове уручене су на дечјем 

одељењу Народне библиотеке 28. децембра 2017. године. Том приликом организован је 

и програм у којем су учествовали ученици наше школе, првог два одељења и три 

ученице из првог три одељења. Представили смо се ритмиком уз песму „Нова година 

куца нам пред вратима“, коју изводи хор „Чаролија“. Наша школа је једна 

од похваљених и награђена је књигом „У свету медведа и лептирова“ Бранка Ћопића.  



            

Ученици првог два одељења, поделили су новогодишње радости са родитељима, 

бакама и декама, тако што су им припремили приредбу 29. децембра 2017. год.  

  ЈАНУАР 

У Дечјем одмаралишту на планини Гоч за полазнике школе у природи, ученике ОШ,, 

Милун Ивановић“ из Ушћа и ОШ,, Чибуковачки партизани“ из Краљева, организован је 

програм под називом ,,Мала прича о великој Жичи“, о историји манастира, његовим 

градитељима Стефану Првовенчаном, Светом Сави и светородној династији Немањићи, 

ученицима је говорио др Драгољуб Даниловић, председник Друштва историчара 

рашког округа.  

       

Традиционално, 26. јануара 2018, уочи дана када обележавамо успомену на живот и 

дело Светог Саве, Град Краљево доделио је књиге најбољим ученицима основних и 

средњих школа. Ове године, Наставничко веће наше школе одлучило је да титулу 

најбољег ученика понесе ученик 8/1 Лука Сретеновић. Лука је својим радом, 

залагањима и постигнутим успехом заслужно понео титулу најбољег ученика школе.   

                         



Дана 27. 01. 2018. год. у нашој школи традиционално је прослављена школска слава 

Свети Сава. Свечани програм припремили су учитељи верске наставе Александар Јовић 

и Владимир Грујић.  

                     

 

    

 

Поводом прославе школске славе Светог Саве традиционално је одржана приредба коју 

су организовали наставници српског језика и учитељи заједно са ученицима.Приредби 

су присуствовали ученици, родитељи и запослени у школи. 

Обележавање школске славе започело је сечењем славског колача након чега се у 

уводној речи директорка школе обратила присутнима. 



19.01.2018.год. одржано је школско такмичење из математике за ученике од                  

3.– 8.разреда.  

22.01.2018. год. одржано је предавање ,,Основи безбедности деце“ у одељењу 6/1. 

31.01.2018. одржано је Општинско такмичење из кошарке у ОШ,,IV краљевачки 

батаљон “. Ученице је предводио наставник Мирослав Марковић. 

                              

ФЕБРУАР 

01.02.2018.год. одржана је седница Наставничког већа. 

12.02.2018.год. почело је друго полугодиште. 

13.02.2018.год. одржана је седница Наставничког већа . 

21.02.2018.год. одржана је седница Наставничког већа. 

У току ове школске године ученици четвртог разреда укључени су у пројекат 

"Безбедност деце у саобраћају" у организацији Министарства унутрашњих послова и 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Једном месечно, на часовима 

одељењског старешинства, обучени предавачи информишу ученике о безбедности у 

саобраћају и утицају интернета на вршњачко насиље. 

                              



24.02.2018. године одржано је Општинско такмичење из математике.Учешће на овом 

такмичењу  узели су и ученици наше школе  од 3. до 8. разреда. 

Ученици 3. разреда који су се пласирали на Општинско такмичење из математике и 

постигли запажене резултате су: Станковић Мина 3/1, Комленић Михајло 3/2, Цајић 

Теодора 3/2, Николић Валентина 3/3, Станков Јана 3/3. 

Ученици 4. разреда који су постигли резултате на Општинском такмичењу из 

математике и пласирали се на Окружно такмичење су: Огаревић Лука 4/2,Николић 

Сара 4/2, Килибарда Реља 4/3. 

Ученици виших разреда који су учествовали на Општинском такмичењу из математике 

: Урош Младенић 5.р., Данијел Гајовић 5.р, Богдана Стефановић 6.р., Дарко Николић 

6.р., Соња Поњавић 6. р.,Милица Кнежевић 6.р., Предраг Терзић  6.р., Невена 

Живковић 7. р.,  Лука Тодић 7.р. и Миња Поњавић 8. разред. 

У нашој школи  је 24.3.2018.год одржан семинар-програм обуке "Индивидуализација-

моја стратегија подучавања“. 

                                     

 

 

МАРТ 

03.03.2018. год. одржано је Општинско такмичење из хемије.Наша школа је била 

домаћин такмичења.Ученице  седмог разреда  наше школе Невена Живковић и Анђела 

Радаковић су освојиле  3. место . 



05.03.2018. год. одржана је седница Наставничког већа. 

08.03.2018. год. одржано је  национално такмичење из математике  „Мислиша“за 

ученике од 2. до 8. разреда. 

17.3.2018.год. одржано је Општинско такмичење из биологије. 

На Општинском такмичењу из биологије учествовало је 14 ученика ОШ „Чибуковачки 

партизани“. Пласман ученика је следећи:  

5. разред  

Марко Костић 3. место  

Лазар Јурић  3. место  

6. разред  

Дарко Николић  првопласирани у 6. разреду,II место и пласман на окружно такмичење  

Мина Нешковић 2. место  

Богдана Стефановић 3. место  

7.разред  

Марина Еровић 2. место и пласман на окружно такмичење  

Елена Корићанин 2. место  

Невена Живковић 3. место 

Наставници биологије: Душица Вукомановић  и Андријана Чурлић. 

                                

Општинско такмичење из енглеског језика одржано је 3. марта 2018. године у ОШ 

„Светозар Марковић“ у Краљеву. На ово такмичење из наше школе пласирали су се 

следећи ученици: Милица Кораћ 8/1, Надежда Митић 8/1, Марта Туба 8/2 и Јевремовић 

Владимир 8/2. Ученик Владимир Јевремовић је на Општинском такмичењу имао 32 

поена и тиме освојио 3. место на овом такмичењу (пласман на Окружно такмичење). 

Ученица Надежда Митић имала је 30 поена, Милица Кораћ 29, Марта Туба 28 поена . 

 

За Општинско такмичење из историје пласирали су се следећи ученици: 

Стефан Лазовић 5/2, Вукашин Стојановић 5/3, Софија Јовановић 5/4, Вучковић Милица 

7/4. Након спроведеног Општинског такмичења из историје 

( 17.03.2018.) за Окружно такмичење (22.04.2018.) пласирали су се следећи ученици: 



Вукашин Стојановић 5/3, са 33 бода( треће место) 

Милица Вучковић 7/4, са 32бода (теће место) 

 

За Општинско такмичење из географије пласирали су се следећи ученици: 

Невена Живковић 7/2, са 71 бод 

Анђела Радаковић 7/3, са 72 бода 

Елена Корићанин 7/3, са74 бода 

Након спроведеног Општинског такмичења из географије(11.03.2018.)за Окружно 

такмичење 

(28.04.2018.) пласирали су се следећи ученици: 

Невена Живковић 7/2, 86 бода ( друго место) 

Анђела Радаковић 7/3, 88 бода ( друго место) 

Елена Корићанин 7/3, 82 бода ( друго место) 

 

 

Општинско такмичење из српског језика одржано је  24.03.2018.год. у ОШ,,Јово 

Курсула“.Ученици који су се пласирали на Окружно такмичење су : Марко Костић, 

Лазар Јурић ( 5.разред), Дарко Николић,Богдана Стефановић , Мина Нешковић ( 

6.разред), Невена Живковић (7.разред) и Миња Поњавић (8.разред).  

 

 

На школском такмичењу из ТИТ и ТИО, које је по препоруци Министарства  

просвете одржано 28.02.2018. год., учествовало је шеснаест ученика од петог до осмог 

разреда.  

Наставнице Биљана Љубичић и Анка Драгићевић водиле су ученике. 

По завршетку такмичења  тринаесторо ученика  се пласирало за Општинско 

такмичење: 

 

 

   ОПШТИ ДЕО 

5.разред 

Катарина Николовска 

Кристина Радаковић 

Огњен Ђурић 

6.разред: 

Алекса Божовић 

Милица Трајковић 

Богдан Станчић 

7.разред: 

Николета Јовановић 

 

МОДЕЛАРСТВО 

Ракетно: 

Марјан Ракић(5.раз.) 

Зарија Бабић(8. раз.) 

Стефан Лазовић (5. раз.) 

Авио: 

Урош Драгојевић (8.раз.) 

Благоје Корићанин (5. раз.) 

Стефан Живаљевић (5.раз.) 

 

На Општинском такмичењу из  ТИТ и ТИО, које је одржано 1.03.2018. год.,  

у  ОШ „Драган ЂоковићУча“ , учествовало је тринаесторо ученика  наше школе. 

Наши ученици су остварили завидне резултате, а најбољи су били  Урош Драгојевић (8.раз.) 1. место 

- Авио моделарство и  Стефан Лазовић (5. раз.)  2. место - Ракетно моделарство. 

 

 

 

 



 

Настава у природи за ученике другог разреда реализована је у периоду од 16.  до 22. марта  2018. 

године. Ученици  и учитељице Марина Златић, Тамара Милорадовић и Драгица Станковић били су 

смештени у хотелу „Браћа Секулић“ . 

    

            

 

Осми март је ове године обележен разноврсним активностима, од уређивања школског простора, 

израде честитки до одржавања приредби. За уређивање учионица посебан труд уложили су ђаци и 

учитељице млађих разреда, а за оплемењивање осталих школских просторија побринуо се тим за 

естетско уређење школе као и библиотекарка Марина Милисављевић. Учитељице и ученици 1/2, 2/1, 

2/2 и 2/3 обрадовали су маме и баке занимљивим програмом припремљеним у њихову част. 

            

 

 



 

У оквиру пројекта "Образовање за права детета" сви кабинети у нашој школи су обележени 

одговарајућим постерима. 

                                

 

У сарадњи са  фирмом  Алфеус арт из Краљева  у нашој школи је  12.3.2018.год. почела са радом 

Школа дизајна за ученике наше школе. 

25.3.2018. год. одржано је Окружно такмичење из математике . Као и претходних година и ове 

године наша школа је имала одличне представнике. Реља Килибарда је освојио 3.место. Лука  

Огаревића и Сара Николић су постигли добре резултате. 

Ученици виших разреда који су учествовали на Окружном такмичењу из математике су: Богдана 

Стефановић 6.р., Дарко Николић 6.р., Соња Поњавић 6. р.,Милица Кнежевић 6.р.,  Невена Живковић 

7 .р.,  и Миња Поњавић 8. разред. 

 

На Смотри  рецитатора одржаној 30. марта у Народној библиотеци "Стефан Првовенчани", нашу 

школу представљали су: Лука Јовановић 1/2, Катарина Живковић 4/1 и Софија Стојковић 4/2.  

AПРИЛ  

Дана 1.4 2018.год. одржана је промоција Музичке школе ,,Стеван Мокрањац“. 

                        



Дана 14. 4. 2018. год.  године, шест ученика 4/2 са учитељицом Борјанком Дебељак учествовали су у 

пројекту ,,Деца на извору здравља" у организацији Града Краљева и домаћинства Оаза мира у 

власништву Горана Вукићевића.  

    Дана 15. 4. 2018. године, учитељица Весна Рајевић и ученици 3/3 одељења такође су посетили 

Оазу мира, учествовали у радионицама и провели пријатан дан у природи. 

     

У акцији ,,Не насиљу“ у оквиру пројекта Образовање за права детета, Ученички парламент је 18. 4. 

2018. године  организовао кошаркашку утакмицу између два мешовита тима наше школе. Тимовима 

су се придружили наставник физичког васпитања Слободан Милетић и наставник верске наставе 

Александар Јовић. Продајну изложбу у дворишту школе организовале су наставница грађанског 

васпитања Драгина Матовић и наставница енглеског језика Александра Славковић. Прикупљена 

средства биће прослеђена у хуманитарне сврхе. 

          

19. 4.2018.год.  одржана је седница Наставничког већа. 

На Окружном такмичењу у атлетици одржаном  23. 4. 2018.год у Новом Пазару учествовало је 5 

ученика наше школе. Нина Арсић, ученица 7/4, освојила је 1. место у скоку у вис. Ђорђе Ђуровић, 

ученик 8/2, освојио је 1. место у скоку у даљ. Благоје Корићанин , ученик 5/2, освојио је 1. место у 

трчању на 60 m. Михаило Гајовић, ученик 4/1, освојио је 1. место у бацању вортекса. Вукашин 

Бишчић, ученик 8/3, освојио је 2. место у трчању на 800 m. Ученици који су освојили прва места 

пласирали су се на Међуокружном такмичењу. Ученике су водили наставници  Ивана Делевић и 

Слободан  Милетић. 



     

      

У холу наше школе у оквиру географске секције и пројекта ОПД , постављена  је мала изложба о 

планети Земљи и њеном дану 22.априла, када је обележен Светски дан планете. 

           

25.4.2018. год у нашој школи је одржан инфо дан за ученике осмог разреда о новим ИТ одељењима у 

Гимназији. Потребне информације ученицима је дао Ратко Поњавић, ђачки родитељ и ИТ стручњак. 

 

Након првог места на окружном такмичењу, на 40. Државном такмичењу из физике одржаном у 

Параћину 28.4.2018. године ученик шестог разреда Дарко Николић освојио је трећу награду. Ученика 

је припремао наставник Вељковић Љубиша. Такође у Параћину, Дарко је учествовао и на окружном 

такмичењу из српског језика и освојио другу награду. 



                        

MAJ 

Након 15 дана проведених у месту  Trogen, Stiftung Kinderdorf Pestalozzi,  ученици седмог разреда и 

њихови супервизори су се вратили пуни утисака и лепих успомена. 

       

         

Међуокружно такмичење у атлетици одржано је 8. маја 2018. године у Крагујевцу. У спортској 

дисциплини бацање вортекса, ученик 4/1 Михаило Гајовић освојио је прво место и пласирао се на 

Републичко такмичење. 

https://www.facebook.com/kinderdorfpestalozzi/?fref=mentions


Републичко такмичење у атлетици одржано је у Новом Пазару 15. маја 2018. године. Михаило 

Гајовић, ученик 4/1, освојио је 4. место у спортској дисциплини бацање вортекса.Ученика је 

предводила учитељица Јелена Величанин.     

                  

     

 14.5. 2018. одржана је седница Наставничког већа. 

Ученици продуженог боравка су са учитељицом Дејаном Ковачевић 16.5.2018.год. промовисали 

електронски часопис ,,Продужени боравак“ на ФБ страници школе. 

                                         

Ђачки парламент , ОПД тим  седмог разреда и будући ОПД тим ученика шестог разреда су 

присуствовали радионицама  на тему комуникације које је реализовала  учитељица Дејана 

Ковачевић. Ученици су се упознали са врстама комуникације и важним чиниоцима који утичу на 

комуникацију  као што су : различитост мишљења и ставова, вредности и интересовања, предрасуде, 

припадност групи , мотиви  и сл. Део радионице је био посвећен невербалној комуникацији.  

Радионици ученика шестог разреда присуствовали су  и ученици млађих разреда  који похађају 

продужени боравак .Радионице су одржане 10.05.2018. год.  



     

 

Ученици нижих разреда наше школе су учествовали на Малим олимпијским играма 15.5.2018.год.  

 

     

У сарадњи са Шумарском школом , њиховим ученицима и наставницима улепшали смо новим 

садницама школско двориште. Акција је спроведена 15.5.2018.год. 

                 



 

Дана 19.5.2018.године позвани смо да посетимо Пошту Краљево и родитеља-сарадника Ратка 

Поњавића на његовом радном месту. Посета је планирана у циљу будуће професионалне орјентације 

наших ученика ( ИТ Гимназија ). 

Ученици су обишли све значајне делове поште и радна места на којима би  могли да раде након 

школовања. Предметна наставница - Биљана Ивановић. 

                                            

21.5.2018. год. учитељица Драгица Станковић је реализовала презентацију ,,Активности школе“  у 

оквиру SHARE пројекта. 

 

Традиционални крос РТС-а "Кроз Србију" одржан је 11. 5. 2018.године. За ученике од V до VIII 

разреда организован је у дворишту школе, а за ученике од I до IV разреда на игралишту ФК" 

Чибуковац". Најбржи ученици награђени су дипломама.  

          

 

      У оквиру пројекта МПНТР у школи је 24. 5. 2018. год реализовано предавање ,,Опасности од 

пожара“ за ученике 4.разреда које је реализовано у сарадњи  Ватрогасне јединице Краљево. 



       

У оквиру ОПД пројекта за ученике 7. разреда реализовано је предавање ,,Хигијена и превенција 

заразних болести“ у сарадњи са Заводом за јавно здравље Краљево.                                                   

 

У периоду од 27.5.- 3.6.2018. год . ученици 1/1 , 1/2, 3/1, 3/2, 3/3 и 4/1 су били на рекреативној 

настави на Гочу . 

 

ЈУН 

4. 6. 2018. одржана је седница Наставничког већа. 

12.6. 2018. год. предшколци из вртића ,,Ратарска капија“ су посетили нашу школу. Учитељице 

4.разреда Јелена Величанин, Славица Јанковић и Борјанка Дебељак су припремиле краћи пригодан 

програм. 

        

   



 

Школска библиотека 2018. године располаже фондом око 9000 књига. Ове школске 2017/2018.   

године Министарство просвете, науке и технолошког развоја одобрило је финансијска средства за 

набавку књига, а све у циљу богаћења библиотечког фонда школских библиотека. Наша библиотека 

је сада богатија за 262 нова наслова. 

  Као и претходних година у септембру месецу почела је са активностима библиотекарска секција. 

Секцији су по слободној вољи приступили нови чланови и то ученици од 4. до 6.  разреда. Ове 

школске године уписано је 17 чланова библиотекарске секције.У школској библиотеци се одржавају 

састанци Ђачког парламента као и друге активности - читање поезије у сарадњи са наставницима 

разредне наставе.  

             

  У школи је организован продужени боравак за ученике првог и другог разреда.Смене у боравку су 

организоване у периоду од 7.00-13.00ч   и 11.00-16.00 ч. У сарадњи са Шумарском школом и Домом 

ученика, ученицима се  дистрибуира  свакодневно кувани оброк . У продуженом боравку се 

реализују активности којима  се  ученицима пружа  помоћ у учењу, израду домаћих задтака , 

едукативне радионице, секције из eнглеског језика, ликовне и музичке културе. Наведене активности 

ученика реализује и прати учитељица Дејана Ковачевић а секције реализују предметни наставници. 

        

25. 6. 2018. одржана је седница Наставничког већа. 

29. 6. 2018. одржана је седница Наставничког већа. 

 


